
 

 

Politička organizacija građana „Naša stranka“ 

Općinski odbor Velika Kladuša 

Adresa: Huske Miljkovića 

E-mail: info@kladusajenasa.org 

 

 

Bosna i Hercegovina 

Federacija Bosne i Hercegovine 

Unsko-sanski kanton 

Općina Velika Kladuša 

Općinski načelnik 

Općinsko vijeće Velika Kladuša 

 

PREDMET: VIJEĆNIČKA INICIJATIVA  

 

Poštovani, 

Na osnovu člana 7. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša kojim se propisuje pravo 

vijećnika da podnosi inicijative, koje se odnose na rad Općinskog načelnika i službi za upravu u 

izvršavanju zakona, drugih propisa i općih akata Općinskog vijeća, kao i na rad institucija koje 

imaju javna ovlaštenja, upućujem vijećničku inicijativu za iskazivanje interesa za kupovinu 

zemljišta (k.č. 1/1 i 1/2 ) koje je u vlasništvu d.d. „Saniteks“ Velika Kladuša, a nalazi se u 

katastarskoj općini Trnovi u Velikoj Kladuši.  

 

O B R A Z L O Ž E NJ E: 

 

Dana 15.01.2025. godine objavljen je Javni poziv za iskazivanje interesa za kupovinu zemljišta i 

objekta „Hresna“ u vlasništvu d.d. „Saniteks“ u Velikoj Kladuši, a u skolopu čega se nalaze i dvije 

parcele, odnosno katatarke čestice 1/1 i 1/2 u katastarkoj općini Trnovi u Velikoj Kladuši. 

 

Važnost ovih parcela leži u činjenici da se na k.č. 1/2 nalaze vidljivi ostatci viteškog -templarskog 

dvorca Hresno koji se prvi spominje 1209. godine kada kralj Andrija II potvrđuje imanje Cresseno 

sa županijom gorskom i mnogim drugim imanjima hrvatskim templarima. 

 

Grad je bio izgrađen pored rijeke Gline i pokrivao prostor od 35×20 metara. Oko grada je opkop 

sa potokom, danas močvara sa šašom i pitanje je je li to prirodni tok ili umjetno iskopan kanal kao 

obrana grada. Stari je grad izgrađen na oko 2 m povišenom zaravanku iznad rijeke, oblik kojeg se 

i danas jasno vidi. Par ostataka vanjskog, novog zida, još se i danas nazire u grmlju. 

Danas se na toj lokaciji se čini da nije ostalo mnogo od starog grada, ali pošto je bio izgrađen na 

oko 2m povišenom zaravanku iznad rijeke, oblik kojeg se i danas jasno vidi, može se raspoznati 

osnova i lik grada i mjesta. Par ostataka vanjskog, novog zida, još se i danas nazire u grmlju.  



S obzirom da lokalitet grada Hresno nikada nije istražen, a bila bi velika šteta da tako i ostane, s 

obzirom na arheološku, historijsku i kulturološku vrijednost, predlažemo da se pokuša iznaći način 

kako da općina Velika Kladuša otkupi navedene parcele jer bi se tako otvorile brojne mogućnosti, 

olakšale administrativne procedure i izbjegli mogući problemi oko vlasništva istih. 

Ne treba posebno napominjati da bi sam početak istraživanja ovog lokaliteta bio turistička atrakcija 

koja bi privlačila turiste, posebno iz susjedne Republike Hrvatske a i ostatka Evrope i svijeta.  

 

 

Klub vijećnika  Naše stranke 

 

Velika Kladuša, 17.01.2025. 


